

Зюганова готовы изгнать из КПРФ

Под ногами политического мастодонта Геннадия Зюганова, похоже, загорелась земля. С требованием об его отставке выступили коммунисты, не согласные с проводимой руководством ЦК партии политикой. Они провели в Москве собрание на эту тему.

В качестве основного докладчика выступил Валентин Никитин, депутат Госдумы трёх созывов и участник учредительного съезда КПРФ, состоявшегося в 1993 году. К февралю будущего года, когда состоится следующий съезд КПРФ, Никитин призвал донести до партийцев неизбежность скорого развала партии. В частности он отметил "прихватизацию" Зюгановым и его приспешниками коммунистической партии и высокую вероятность того, что скоро «она потеряет последних своих членов». И в этом случае, по мнению Никитина, "коммунистическое, подлинно марксистско-ленинское движение возродится вновь, но уже с другой партией".

Также он подверг жёсткой критике руководство КПРФ за то, что некоторые выдвинутые коммунистами и победившие на выборах губернаторы, мэры, депутаты вскоре «переметнулись на сторону правящей власти». Подобные факты были зафиксированы не только в Иркутске, но и в Краснодаре, Ставрополе, Курске.

"К сожалению, у руководства партии и у нас, коммунистов, не хватило смелости попросить прощения у избирателей за таких своих кандидатов-предателей, – подчеркнул Валентин Никитин. - И как итог подобной работы в кадровой политике сегодня вместо рабочих и крестьян, вместо профсоюзных лидеров среди выдвиженцев КПРФ все больше стало появляться представителей крупного бизнеса, людей из близкого круга Зюганова, в том числе его помощников и референтов, охранников и пресс-секретарей, которые теперь стали депутатами Госдумы".

Кроме этого, Никитин сообщил, что некоторые депутаты ГД, испытав давление со стороны руководства КПРФ, сдавали свои мандаты. Впоследствии заветные корочки были переданы представителям бизнеса. Несогласных исключали из партии.

Сам же Геннадий Зюганов назвал прошедшее собрание и выдвинутые в его адрес обвинения «тактикой власти» по развалу партии. И заметил, что эти попытки обречены на провал.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)